

Oživi Svetega Duha v meni, da bom razumeval,
 kaj mi govoriš,
 in mi pomagaj s svojo milostjo, da bom Tvoje
 besede uresničeval na poteh življenja.
 Naj bom orodje v Tvojih rokah, ko bom pozor-
 no prepisoval tvojo Besedo.
 Osvobodi me vsakršne težnje, da bi oznanjal
 sebe,
 pomagaj pa mi, da bom prepisoval spoštljivo,
 natančno in potrpežljivo
 od besede do besede in zapisane besede ohranil
 v spominu.
 Naj mi prepisovanje Tvoje Besede pomaga,
 da bom bliže Tebi pa tudi bratom in sestram.
 Amen.

Po uvodni molitvi izbrani odlomek preberemo. Ne-
 kaj časa ostanemo v tišini in pustimo, da se nas be-
 sede dotaknejo. Če smo v skupini ali družini, drug
 drugemu podelimo, kaj nas je v odlomku nagovo-
 rilo ali česa nismo razumeli. Če sem sam, si lah-
 ko to, kar me nagovarja, prepisem v svoj duhovni
 dnevnik. Vprašanja, na katera ne najdemo odgovo-
 rov, zapišemo in jih kasneje postavimo župniku ali
 katehetu.

Bog nas nagovarja osebno, zato bomo njegovo Be-
 sedo **prepisovali na roke** kot osebni odgovor. Ker
 je to Beseda živega Boga, jo bomo **prepisovali čit-
 ljivo** in jo, če želimo, okrasili z inicialkami ter ilu-
 stracijami. V mislih ohranimo, da bo odlomek med
 mašo bral duhovnik, zato se potrudimo za čitljivost.
 Ko odlomek prepisemo (in ilustriramo), se pogo-
 vorimo, kako ga bomo uresničevali v vsakdanjem
 življenju. Zahvalimo se za to, kar nas je nagovori-
 lo, se nas dotaknilo, in prosimo, da nam Gospod s
 svojo milostjo pomaga, da bomo to uresničevali v
 vsakdanjem življenju. Kot smo začeli, tudi zaklju-
 čimo z znamenjem križa.

(Vir: <https://biblicnogibanje.si/nedelja-bozje-besede-2024>)

<p style="text-align: center;">Maše v prihodnjem tednu</p> <p>3. NEDELJA MED LETOM, 21.1. 7.00: živi in + farani 9.00: + Alojz HERMAN, obl., 10.30: + Franc PFAJFER, 30. dan</p>
<p>PONEDELJEK, 22.1., 7.30: + Božidar DOLINAR, zadušnica + Albert STARC in Stanislava + Adam Jože KRAJNC</p>
<p>TOREK, 23.1., sv. Henrik, duhovnik 18.00: za zdravje + Francišek ŠUBIC, 8. dan</p>
<p>SREDA, 24.1., sv. Francišek Saleški, škof 7.30: + Alojz HERMAN + Janez PUŠNIK, obl., Rudolf, Katarina ZEMLJAK + Milan ZEME in brat Vinko</p>
<p>ČETRTEK, 25.1., Spreobrnjenje ap. Pavla 18.00: + Ana HRASTNIK + Janez PRELOŽNIK</p>
<p>PETEK, 26.1., sv. Timotej in Tit, škofa 7.30: + Angela BEZGOVŠEK 18.00: za Marijino varstvo Branko Lapi za Bernardkino zdravje</p>
<p>SOBOTA, 27.1., sv. Angela Merici, ust. uršulink 18.00: + Franc KAČIČ in starši, Vera in Peter BOLČINA + Veronika ZORKO</p>
<p>4. NEDELJA MED LETOM, 28.1. 7.00: živi in + farani 9.00: + Zinka DERNOVŠEK, 1. obl., in mož Vinko 10.30: + Jože, obl. in Silva HROVAT</p>

V tednu od 23. do 27. januarja je reden verouk.

MARTINOVA LILIJA

21. januar 2024, leto 15, št.: 3



»Poglejte, s kako velikimi črkami vam pišem
 s svojo roko« (Gal 6,11)



Dalmatinova
 Biblija
 1584

Nedelja Božje besede

V obilju knjig, takšnih in drugačnih teorij, napotkov in razmišljanj človek zahrepeni po čisti besedi. Po živi in dejavni besedi, ki prihaja od Boga in zmore več od ostalih besed.

Božja beseda ni le zgodovinski zapis, je, kot bremo v Pismu Hebrejcem: »živa in dejavna, ostrejša kakor vsak dvorezen meč in zareže do ločitve duše in duha, sklepov in mozga ter presoja vzgibe in misli srca.« (Heb 4,12).

Naše knjižne police se navadno šibijo pod težo različnih knjig. Gotovo je med njimi tudi Sveto pismo. Mogoče je tam že leta in leta, a ga še nikoli nismo odprli. **Dovolj je, da vsak dan izberemo en sam odlomek, ga počasi preberemo in pustimo, da nas besede nagovorijo.** Spoznali bomo edinstvenost in moč besede, ki more spremeniti naše življenje. Sveto pismo namreč ni navadna knjiga. Je knjiga knjig. Knjiga, ki, ko jo beremo, bere tudi nas.

Jezus v priliki o sejalcu Božjo besedo primerja s semenom. Tako kot v semenu je v Besedi skrito življenje, ki oživi, ko pade v rodovitno zemljo. »V dobro zemljo vsejan pa je tisti, ki poslušá besedo in jo tudi doume. Ta zares obrodi in daje sad: eden stoternega, drugi šestdeseternega in spet drugi trideseternega« (Mt 13,23).

Ostaja skrivnost, na kak način se nas bo Božja beseda dotaknila. Spominjam se svetopisemske skupine, v kateri smo se zbirali pred leti. Še danes vidim, kako sedimo v krogu v župnijski sobi in pozorno poslušamo drug drugega. Kljub prebiranju istega odlomka, so naša pričevanja zelo različna. Danes, po mnogih letih, vemo, da branje Božje besede tudi povezuje. Naše svetopisemske skupine se še vedno spominjamo - ko se srečujemo in žal tudi poslavljamo.

Nedelja Božje besede

Nedelja Božje besede je praznik Svetega pisma, ki ga je papež Frančišek s pismom *Odprl jim je um* (Aperuit illis) leta 2019 razglasil za vso Cerkev in ga obhajamo v mesecu januarju, na 3. nedeljo med letom. Letos bo potekala pod geslom: **»Poglejte, s kako velikimi črkami vam pišem s svojo roko«** (Gal 6,11).

Zavod Biblično gibanje, ki koordinira obhajanje te nedelje, v povezavi z različnimi skupinami in posamezniki v Cerkvi, predlaga, da bi v duhu letošnjega gesla od nedelje Božje besede 2024 do nedelje Božje besede 2025 lastnoročno prepisovali odlomke iz evangelija po Marku, ki se to liturgično leto (B) berejo ob nedeljah.

Povabljeni smo k prepisovanju Markovega evangelija Markov evangelij je najstarejši in je nastal na podlagi živega izročila nekaj desetletij po Jezusovem življenju, smrti in vstajenju. Evangelist Marko je želel prebuditi vprašanje o Bogu, zato opis Jezusove poti usmerjata dve vprašanji: »Kdo je Jezus?« in »Kdo je njegov učenec?«. Celoten evangelij je samo začetek odkrivanja skrivnosti Jezusove osebe in nebeskega kraljestva. Želi biti klic in vabilo, naj stopimo na pot, na kateri bomo kot bralci odkrivali skrivnost Jezusove osebe in ob njem postajali učenci ter pričevalci. Temu cilju bo služilo prepisovanje evangelija. To bo priložnost za osebno in družinsko molitev ter pogovor ob Božji besedi.

Na nedeljo Božje besede nas bo duhovnik povabil, da se kot posamezniki, skupina ali družina odločimo prepisati odlomek Markovega evangelija ene izmed nedelj v letošnjem letu. Na nedeljo, ko bo na vrsti odlomek iz Markovega evangelija, bo duhovnik bral z lastnoročno prepisanega odlomka. Ob koncu leta bomo zbrane prepisane liste zvezali v evangeliarij, ki ga bomo na nedeljo Božje besede 2025 v procesiji prinesli k ambonu. (JK)

Da cenimo opravljeno delo, moramo največkrat sami okusiti napor, ki je potreben. Priznam, da je moja pisava velikokrat površna in zato težko berljiva. Kljub temu sem za prvo nedeljo, ko vas vabim k prepisovanju evangelijev za leto 2024, sam prepisal evangelijski odlomek. Za nedelje in slovesne praznike je potrebnih nekaj čez 60 prepisanih odlomkov. Občutek ob prepisovanju je bil podoben tistim začetkom, ki se jih verjetno vsi dobro spomnimo: ne vem, če mi bo šlo, ni dovolj lepo, drugi pišejo lepše, a sem prav napisal določeno črko ipd. Od nekod mi je prišlo celo vprašanje, kdaj sem zadnjič kakšno stvar naredil prvič? Verjemite mi, da bom kot duhovnik z velikim spoštovanjem v prihodnjih nedeljah prebiral na roke zapisane evangelijske odlomke in vas bom zelo razumel, če se boste z negotovostjo odločili za sodelovanje. A verjemite, da resnično vse zmoremo v njem, ki nam daje moč (prim. Flp 4,13).

Da vas ne bi več prepisovalo iste odlomke in da bo končna podoba evangeliarija poenotena, vas vabim, da se oglasite v zakristijo, kjer prevzamete pripravljeno gradivo, navodila ter posamezen odlomek, ki ga zapišete s svojo berljivo in edinstveno pisavo (pisano ali tiskano). Z dobrovoljnim sodelovanjem, se bomo kot župnija medsebojno povezovali in sestavili ob letu osorej knjigo na roke prepisanih evangelijev. (RM)

Branje, pa tudi prepisovanje, Božje besede začnemo z znamenjem križa in molitvijo k Svetemu Duhu (lahko tudi s pesmijo k Svetemu Duhu, ki nam je blizu).

Gospod, ko pristopam k branju tvoje Besede, stopam v Tvojo navzočnost. Prosim, vodi moje misli, da bom pozorno sledil Tvojim besedam. Vodi moje besede, ko bom pripovedoval o tem, kar me nagovarja, tudi drugim.